



జెడ్పీ సమావేశం నుంచి బయటకు వెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే సవీనీకుమార్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు

# జెడ్పీ మీటింగ్ వాకౌట్..

- సమావేశం నుంచి వెనుదిరిగిన ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జెడ్పీటీసీలు
- మళ్ళీ రచ్చించిన ఎమ్మెల్యేలు యెన్నం, మధుసూదన్ రెడ్డి
- సభ్యులను సన్మానించిన జెడ్పీ సీఈవో రాఘవేంద్రరావు

వాళ్ళను మీటింగ్ హాల్ కు రప్పించగా జెడ్పీ సీఈవో రాఘవేంద్రరావు శాలువాలతో సన్మానించారు. అనంతరం జెడ్పీ చైరమన్ మాట్లాడుతూ మాజీ మంత్రులు నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, బాజీ ఎమ్మెల్యేలు రాజేందర్ రెడ్డి, మహేశ్వర్ రెడ్డి తనతో చాలా అభిమానంగా ఉండేవారని గుర్తు చేశారు. కొందరు మాత్రం తన పదవీకి, తనకు ఎలాంటి గౌరవం ఇవ్వవారు కాదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, పార్టీ వర్గంగా ప్రెస్ డెంట్ కేటీఆర్ వై గౌరవంతో పనిచేసానని, తనపై ఎంతో నమ్మకంతోనే జెడ్పీ చైరమన్ పదవీని కట్టు బెట్టినట్లు ఆమె వివరించారు. ఈ క్రమంలో ఎన్నో అభిమానాలు భరిస్తూ పార్టీ కోసం పనిచేసానని గుర్తు చేశారు. గతంలో కేసీఆర్ అడిశాల మేరకు మక్రల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా నియోజకవర్గంలో పర్యటించి ప్రచారంలో పాల్గొని అభ్యర్థి విజయానికి కృషి చేశానని గుర్తు చేశారు. అలాంటిది ఇటీవల జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో అక్కడ అభ్యర్థి ఓటమికి తానే కారణమని కొందరు తప్పుడు ప్రచారం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆరోగ్య సమస్యలతో ప్రచారంలో పాల్గొనలేదని వివరించారు. వివిధ సమావేశాల్లో ఇలాంటి ఘటనలు గడం చాలా బాధాకరమన్నారు. సమావేశాల్లో జెడ్పీ చైరమన్ యాదయ్య, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పాలమూరు, జూన్ 14 : పాలమూరులోని జెడ్పీ సమావేశ మండలిలో జెడ్పీ చైరమన్ స్వర్ణా సుధాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన శుభ్రవారం నిర్వహించిన సర్వసభ్య సమావేశాన్ని బీఆర్ఎస్ జెడ్పీటీసీలు వాకౌట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముసాయిబ్ జెడ్పీ టీసీ ఇంద్రయ్యసాగర్ మాట్లాడుతూ.. గతంలో ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన స్వర్ణా సుధాకర్ రెడ్డి ఆమె భవం, అంకితభావంతో పనిచేసారని ఆశించి జెడ్పీ చైరమన్ పదవీకి ఆమెను ఎంపీ పోటీకి నియోజకవర్గం కోర్టులో అభ్యర్థించారు. బీఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోయి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావడం అధికార పార్టీలో చేరడం చాలా బాధకరమని అయిన పేర్కొన్నారు. అనంతరం అమ్మెల్యే సవీనీకుమార్ రెడ్డితోపాటు జెడ్పీటీసీ సుందరా సమావేశాన్ని వాకౌట్ చేసి అక్కడి నుంచి వెళ్ళిపోయారు. వెంటనే ఎమ్మెల్యేలు యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి జోక్యం చేసుకొని

# మూడు నెలలుగా వేతనాల్లేవ్..



పనపర్తి ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖాన ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులు

- ఇబ్బందులు పడుతున్న దవాఖాన పారిశుధ్య కార్మికులు
- అంబియన్స్ ఎజెన్సీ అరాచకాలపై కలెక్టర్ స్పందించాలి
- తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సురేశ్
- పనపర్తి ప్రభుత్వ దవాఖాన ఎదుట కార్మికులతో కలిసి ధర్నా

శుభ్య కార్మికులకు ప్రభుత్వం ప్రతి నెలగా బజెట్ ను విడుదల చేస్తున్నా క్షేత్రస్థాయిలో అందించడంలో దని వాపోయారు. అంబియన్స్ ఎజెన్సీ అవినీతి అక్రమాలపై కొన్ని నెలలుగా విచారణ జరుగుతున్న దన్నారు. కార్మికులు ఫౌండ్రీస్థాయిలో వివరాలను అందజేస్తున్నా విచారణ పేరుతో మూడు నెలలుగా వేతనాలు పెండ్లింకి ఉంచారన్నారు. ఈ సమస్యలను యూనియన్ నాయకులు, కార్మికులు ఆడ నపు కలెక్టర్, ప్రజాశాసనసభ ఉపాధ్యక్షుడు విన్నారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మేమూరెడ్డి దృష్టికి తీసుకొస్తామని ఎజెన్సీ నిర్వాహకులు వేతనాలు చెల్లించుకుంటామని సుందరా ప్రకటించారు. అంబియన్స్ అవినీతి వ్యక్తం చేశారు. కార్మికుల వద్దకు దవాఖాన సూప రింపిండ్ల రంగం రావు, డీసీపావేన్స్ చైతన్య గౌడ్, ఆర్ఎంఎఫ్ ప్రభాకర్ వెళ్లి వేతనాలు త్వరలోనే అందించాలని గుర్రుతున్నారు తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ కార్యదర్శి సురేశ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శుభ్రవారం జిల్లాలోని జిజీ పేట్, ఎంపీసావీ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికుల పెండ్లింకి వేతనాలు చెల్లించాలని కోరుతూ ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖాన ఎదుట ఏపటియూసీ నాయకులు, కార్మికులతో కలిసి ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కార్మికుల సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ దవాఖానలో పనిచేస్తున్న పారి

# కాంగ్రెస్ అరాచకం

- ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేతలను నిలదీసిన బీజేపీ నేత
- సంగతి మూడవవని పుకుం జారీ చేసిన ఎమ్మెల్యే
- నర్స పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు
- ఎస్సె బెదిరింపులతో ఆత్మహత్య చేసుకున్న వైనం

ఇష్టం.. అడగడానికి సమ్మతించిన శేఖర్ రెడ్డిని విరుచుకుపెట్టారు. అక్కడితో ఆగ కుండా శేఖర్ రెడ్డిని చెన్నయ్యసాగర్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఎస్సె కుర్చయ్యతో శేఖర్ రెడ్డిని బెదిరించి స్టేషన్ కు వచ్చాక లాండ్ డెట్ చేసేమని బెదిరించారు. దీంతో భయభ్రంతులకు గురైన శేఖర్ రెడ్డి గురువారం రాత్రి పురుగుల మంచు తాగి అపస్వారక స్థితిలోకి వెళ్ళగా కుటుంబసభ్యులు గమనించి పాల మూరు ప్రభుత్వ దవాఖానలో తరలిం చగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ కార్యకర్త అయిన శేఖర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి పనిచేసే.. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ఐదు నెలల్లోనే ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గంలో అరాచ కాలు సృష్టించుకున్నారని మండల బీజేపీ కార్యకర్తలు వాపోతున్నారు. అవినీతి అధికారిని ఎలా తీసుకొ స్టాగర్ ని ప్రశ్నించినందుకు ఎమ్మెల్యే, ఆతని అనుచ రుడితోపాటు ఎస్సె బెదిరింపులకు పాల్పడడంతో శేఖర్ రెడ్డి ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నాడన్నాయి. శేఖర్ రెడ్డి మృతికి కారకమైన ఎమ్మెల్యే, చెన్నయ్య సాగర్, ఎస్సె కుర్చయ్యలపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని బాధింక కుటుంబానికీ న్యాయం చేసే వరకు పోరాటం చేస్తామని బీజేపీ మండల నాయ కులు హెచ్చరించారు.

**కేసు సమాధి వాస్తవమే:**  
**ఎస్సె తురుముయ్యి**  
'కాళికా కోసం స్థల పరీక్షించే చేసే సమయంలో జరిగిన మాటల్లో ఎమ్మెల్యే శ్రీహరి, చెన్నయ్యసా గర్ మాకు శేఖర్ రెడ్డిపై ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో కేసు సమాధి చేసి శేఖర్ రెడ్డిని పోలీస్ స్టేషన్ కు రావాలని పోస్ చేశారు. అయితే పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఎమ్మెల్యే అని భయపడిన శేఖర్ రెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ కు రాకుండా పురుగుల మంచు తాగాడు. జిల్లా దవాఖానకు తీసుకెళ్ళగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు.'

## నమస్తే తెలంగాణ

# జోగుళాంబ గద్వాల వనపర్తి

5 మహబూబ్ నగర్, శనివారం 15 జూన్ 2024 JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY

# గుంతలో ఇరుక్కున్న ఆర్టీసీ బస్సు

● జేసీబీ సాయంతో బయటకు లాగిన ప్రజలు

మల్లకల్, జూన్ 14 : మండలంలోని ఎల్వార్- మల్లెండ్రోడ్ రహదారిపై ఉన్న గుంతలో ఆర్టీసీ బస్సు ఇరుక్కుపోయింది. స్థానికుల కడసం మేరకు.. గద్వాల నుంచి పాల్వాయి మీదుగా ఎల్వార్, మల్లెండ్రోడ్ గ్రామాలకు ప్రతిరోజూ ఆర్టీసీ బస్సు వెళ్తుండేవారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు బీటీ రోడ్డుకు ఇరువైపులా గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. దీనికి తోడు నిత్యం ఇసుక తరలింపే వాహనాలతోపాటు ఇసుక వాహనాలు తిరగడం వల్ల ఆ గుంతలు మ రింత పెద్దవయ్యాయి. శుభ్రవారం గద్వాల నుంచి

మల్లెండ్రోడ్ కి వెళ్తుండగా ఎదురుగా వాహనం రా వడంతో డ్రైవర్ బస్సును రోడ్డు కిందకు దింపాడు. దీంతో ముందు డ్రైవర్ మొత్తం గుంతలో ఇరుక్కు పోయింది. గమనించిన గ్రామస్థులు వెంటనే జేసీబీని తీసుకొచ్చి బస్సును రోడ్డు మీదకు లాగా రు. ఆర్టీసీ అధికారులు మాట్లాడుతూ గుంతల ను పూడ్చితేనే ఈ రూల్లో బస్సును నడుపుతామని చె ప్పారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు కొరవ తీసుకొని రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఉన్న గుంతలను పూడ్చి వేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

# పార్లమెంట్ ఫలితాలను నమోదిస్తాం..

పనపర్తి, జూన్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఫలితాలను గ్రామ, మండల స్థాయిలో పరిశీలిద్దాం.. తమిళనాడులో 55 ఏడుగ్గా కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఊస్ లేదు. ఏపీలో జగన్ పార్టీకి వచ్చిన 42 కంటే తెలంగాణలో తక్కువ ఓట్లవచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. అసెంబ్లీ ఎన్ని కల్లో 42 శాతం ఓట్లతో 38 మంది ఎమ్మెల్యేలను గెలి పించుకున్న బీఆర్ఎస్ కు 80లకు సభ్యత్వమున్న గులాబీ సైన్యం ఉన్నది. ఇలాంటి పార్టీని ఎవరూ బొంబ డ్ పెట్టలేదు' అని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో పనపర్తిలో తొలిసారిగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టయాదవ్ అధ్యక్షతన శుభ్రవారం నియోజకవర్గస్థాయి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి మాజీ మంత్రితోపాటు ఎమ్మెల్యే సవీనీకుమార్ రెడ్డి, మజిలీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీని యర్ నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ముఖ్య అతి థులుగా హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా నిరంజ న్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ఇక ఉండదని, బొంబ డ్ పెడతామని పదేపదే కాంగ్రెస్ చెబుతున్న మాటలు హాస్యాస్పదమన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ప్రజ లకు భ్రమలు తొలగిపోతున్నాయని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ఏడునెలల్లో ఒక్క కొత్త హామీని కూడా అమలు చేయలే దన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో అమలు చేసిన పథకాల కేసు కొనసాగిస్తూ, వాటిని కూడా సక్రమంగా అందిం చడం లేదని విమర్శించారు. కేంద్ర పథకాలు అమలు కావాలంటే రూ. లక్షా ఇరవై ఐదువేల కోట్లు కావాలని,

అంతటి సామర్థ్యం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఏపీలో అధికారం చేపట్టిన చంద్రబాబు నాయుడి ప్రభావం తెలంగాణపై పడుతుండవచ్చు. తెలంగాణకు నీటిపారుదల రంగంలో తీవ్ర నష్ట ప్రభా శిలలు చేసిన అధిష్టధానను చంద్రబాబు సూచనలకు సీఎం రేపంపెరెడ్డి ఇక్కడ భర్తీ చేశాడన్నారు. హైదరాబా ద్ ను కేంద్రపాలిత ప్రాంతంగా చేసి కుట్రలు జరుగుతు న్నాయని, తెలంగాణపై కొన్ని అధ్యశ్య శక్తుల ప్రభావం ఉంటుండవచ్చు. ఇది రాష్ట్రానికి ఎంత మాత్రం శ్రేయ స్కరం కాదన్నారు. భవిష్యత్లో తెలంగాణ సమాజం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లేనివరకు తీవ్ర సస్థాలను పవీచుతూనే ఉంటుండవచ్చు. ఏపీలో పాలన ఎలా ఉన్నా తమకు అభ్యంతరం లేదని, తెలంగాణ అభివృ థ్ధికి అడ్డుపడే చర్యలపైనే తమ దృష్టి ఉంటుండవచ్చు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలపై బీఆర్ఎస్ కు ఎలాంటి భయం లేదని, దేశంలోని 14 రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ కు, మరో 11 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీకి ఒక్క ఎం పీ స్థానం కూడా రాలేదని నిరంజన్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. గ్రామ, మండల స్థాయిలో సమీక్షలు, మేటిమడనం చేసుకుంటామని, మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ని రావాలని ప్రజలు అనుకునే స్థాయికి పరిస్థితులు తీసుకొస్తామని పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడు నెలలుగా కొత్త పథ కాలు అమలుచేయడం లేదన్నారు. కేవలం బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన పథకాలను కొనసాగిస్తూ సర్కారు గారడీ చేస్తున్నదని విమర్శించారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా ఎలా తగ్గించాలనే ప్రయత్నాలు చేస్తున్న దని, ప్రజలు తిప్పికొట్టారని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అందబాటులో ఉంటా మ్నాయని, సహకారమైనా అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉంటానన్నారు. తనను గెలిపించిన వారికి, గెలుపు కోసం పనిచేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

**పార్టీ నిర్మాణంపై దృష్టి పెట్టాలి : రావుల**  
బీఆర్ఎస్ గడిచిన పదేళ్లు పాలనపైనే దృష్టి సారించి ఏన్నో అభివృద్ధి పనులను చేసినందుకు.. ప్రస్తుత పరిస్థి తుల్లో పార్టీ నిర్మాణంపై దృష్టి పెట్టాలి అనవసరం ఉందని మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యలపై నిత్యం చర్చ జరపాలని, వచ్చే స్థానక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆ ర్ఎస్ అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి తీసుకొస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు అబద్ధపు హామీలను సమర్థు : ఆర్ఎస్ టీ పార్టీ ఇచ్చిన అబద్ధపు హామీలను ప్రజలు సమ్మోషింపాలని

రని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కు మార్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఎక్కువ ఓట్లు వచ్చిన స్థానాల్లో నాగర్ కర్నూల్ రెండో స్థానంలో నిలిచిందని, ఇందుకు కృషి చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనకు ఓట మితో ఎలాంటి నిరుత్సాహం లేదని, కుంగడం.. పొంగడం తన జీవితంలోనే లేదని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ సమాజాన్ని బతికించుకునేందుకు గతానికి మించి మరింత ఉత్సాహంగా పని చేస్తానని చెప్పారు. ఓటర్లు వారి చేతి వారి కండ్లనే పొడుచుకున్నారని పేర్కొన్నారు. అమరుల త్యాగాలు ముఖ్యమా? ఆర్డీం తలు ముఖ్యమా? అని ఆలోచించి ఉంటే ఇలా జరిగి ఉండేది కాదన్నారు. తమిళనాడులో ఆర్డీం తల చర్యల ప్రజలు చరమగీతం పాడారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని కట్టా చేసేందుకు అబద్ధపు ప్రచారాలు చేశారని, తెలంగాణ ప్రస్తుతం అధ్యశ్య హస్తం అధ్యర్థంలో తెలంగాణ పాలన సాగుతున్నదని ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. భావి తరాల భవిష్యత్ కోసం బలోపేతం ప్రజల మధ్యలోనే ఉంటానని, ఎక్కడ సమస్య ఉంటే అక్కడే ప్రత్యక్షమవు తానని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో కృష్ణ వైస్ కార్పొ రేషన్ మాజీ చైర్మన్ ఇంద్రయాత్ ఇసాకీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇన్ ఛార్జ్ బైగాస్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, మూడు కులు అభిలాష్ రావు, వాటిల్ శ్రీధర్, బి.లక్ష్మ య్య, సందియార్ ఆశోకుమార్, ఉగ్గం రుతువర్ధి, నాగన్న యాదవ్, పలువురు ఎంపీపీలు, జెడ్పీటీసీలు తదిత రులు పాల్గొన్నారు.

# నిర్లక్ష్యం ఖరీదు నిండు ప్రాణం

- కట్టలతో విచక్షణా రహితంగా దాయాదుల దాడి
- ఫోన్ చేసినా పట్టించుకోని ఎస్సె
- పాలమూరు దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ యువకుడి మృతి
- ఊటూర్ మండలం చిన్నపార్లలో ఘటన
- అధికార పార్టీ అండదండలున్నట్లు బంధువుల ఆరోపణ



రోజున్ను మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు బంధువులు, ఇన్ సెల్ట్ సంచీవ్ (పైల్)

ఊటూర్, జూన్ 14 : దాయాదుల మధ్య మొద లైన భూ తగాదాల్లో వ్యక్తి దారుణ హత్యకు గురైన ఘట న నారాయణపేట జిల్లా ఊటూర్ మండలం చిన్నపార్ లలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు, స్థానికుల కడసం మేరకు.. దళిత కాలనీకి చెందిన గుమ్మిం అక్రమస్తు ఇబ్బ దు భార్యలు. మొదటి భార్య సంతానం పెద్ద సమాధు, చిన్న సమాధు కాగా లక్షన్న తర పేరును ఉన్న కొమ్మిడిక కేసులు. మొదటి భార్య సంతానం పెద్ద సమాధు కాగా మొదటి భార్య కొమ్మిడిక సంజయ్ కొమ్మిడిక కిం దిటి చనిపోగా అతడి కుమారులు భూ పంపకాలను వ్య తిరేకిస్తూ కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ క్రమంలో కొన్నాళ్లుగా పోలీస్ కేసుం ఘర్షణ ఉంటున్నాయి. ఇదే విష యపై పలుమార్లు పరస్పర దాడులతో పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసులు కూడా పెట్టుకున్నారు. కాగా గురువారం పెద్ద సమాధు, అతని కుమారుడు సంజీవ్ (28), సోదరు ను చిన్న సమాధు, మరదలు కవిత తమ పేరిట ఉన్న పొలంలో విత్తనాలు వేసేందుకు వెళ్లారు. ఈ క్రమంలో వారి దాయాదులైన ఆశమ్మ, గుట్టమ్మ, చిన్న వెంకటమ్మ, అలీ సంజీవ్, శ్రీను, కిష్టమ్మ, సట్టలపట్టో పాటు మరి కొందరు రాళ్లు, కర్రలతో దాడులను తెగబెట్టారు. ఈ దాడిలో తీవ్రంగా గాయపడిన సంజీవ్ ను స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ రేపిందర్ రెడ్డి, అతని అనుచరులు నారాయణ పేట జిల్లా దవాఖానకు అను సుంచి మహబూబ్ నగర్ దవాఖానకు తరలింపగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందుకుండా బంధువులు తెలిపారు. మృతుడిపై జరుగు తున్న దాడిని అతడి సోదర సైకోపాస్ నియంతో ఓడి యా తీసింది. మృతుడికి భార్య అనిత, పిల్లలు సాత్విక్, వంశీ ఉన్నారు. సంజీవ్ మృతి తో తీవ్ర ఉద్రిక్తత నెలకొ నగా ముక్త సీబి చంద్రశేఖర్ గ్రామాన్ని సందర్శించి పోలీస్ పికిట్ ను ఏర్పాటు చేశారు.

**మృతదేవంతో ధర్నా**  
● ఎస్సె ని సస్పెండ్ చేసిన పోలీసు ఉన్నతాధికారులు

ధర్నా చేస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు పోస్టుమార్గం అనంతరం సంజీవ్ మృతదేహాన్ని అంత్యక్రియ కోసం పోలీసులు శుభ్రవారం సాయంత్రం అంబులెన్స్ లో స్వగ్రామానికి తీసుకొచ్చారు. కాగా గ్రామస్థులు బాధిత కుటుంబానికీ మద్దతుగా మృతదేహాన్ని అంబులెన్స్ నుంచి బయట కు దించుకుండా ధర్నా నిర్వహించారు. డీసీఆర్ డిఎన్ఎ మహేశ్ గ్రామానికే చెరుకుని సముదాయంచే ప్రయత్నం చేసినా వారు ఒప్పకోలేదు. ఘటనపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన ఎస్సె ని తక్షణమే సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నాలుగు గంటల పాటు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో విద్యుత్ నిర్లక్ష్యం వ్యవహరించిన ఎస్సె శ్రీనివాసులును ఎస్సె యోగే గ్ గాతమ సస్పెండ్ చేస్తూ శుభ్రవారం రాత్రి ఉత్తర్రులు జారీ చేశారు. ఎట్టకేలకు ఎస్సె ని సస్పెండ్ చేయడం గ్రామస్థులు ధర్నాను విరమించారు.

**అయిజ ఎస్సెపై చర్యలు తీసుకోవాలి**  
● గద్వాల బార్ అసోసియేషన్ సభ్యుల డిమాండ్

గద్వాల ఆర్ఎస్, జూన్ 14 : సివెల్ వివాదంలో తల దూర్చడంతోపాటు ప్రశ్నించిన న్యాయవాదిపై దురు సుగా ప్రవర్తనపై బెదిరింపులకు పాల్పడిన అయిజ ఎస్సె విజయభాస్కర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని బార్ అసోసి యేషన్ సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా న్యాయవాదులు విడుదల బహిష్కరించి కోర్టు ఆచరణలో శుభ్రవారం నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనం తరం జడ్జిలు కె.కుమార్, గంట కవితావేది, ఉదయనాయ కిలతోపాటు డిఎస్సీ సత్యనారాయణకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ అధ్య క్షుడు నరమరాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ అయిజ పోలీస్ స్టేషన్ నోతోపాటు జిల్లాలోని ఆస్సె పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సెలు సివిల్ తగాదాల్లో తలదూర్చుకున్నారని ఆరోపించారు. పోలీసులు సివిల్ వివాదంలోనే అధికారాన్ని ఉపయోగించి అత్యన్యత, ఉన్నత న్యాయస్థానాలతోపాటు ఉన్నతాధికారులు ఎన్నిసార్లు చెప్పినా కిందిస్థాయిలో ఈ ఉత్త రులను అమలు కావడం లేదన్నారు. పైగా ప్రశ్నించిన పోలీసులకు భయపడే స్థాయిలో గర్భి చేస్తున్నారని వివరిం చారు. న్యాయవాదిపై దురుసుగా ప్రవర్తించిన ఎస్సె పై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్ర మంలో న్యాయవాదులు ఖాజామైసద్దీన్, ప్రభాకర్, శ్రీధర్, షషీ ఉన్నారు.

**జూరాలకు 6,558 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో..**  
● ప్రాజెక్టు నుంచి అవుట్ ఫ్లో 1,280 క్యూసెక్కులుగా సమాధి

గద్వాల, జూన్ 14: జూరాల ప్రాజెక్టుకు వరద నిలకడగా కొనసాగుతున్నది. శుభ్రవారం 6,558 క్యూసెక్కుల వరద చేరినట్లు అధికారులు తెలిపారు. జూరాలం పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 9.657 టీఎం సీలు కాగా ప్రస్తుతం 3.517 టీఎంసీలు ఉన్నది. అ యితే ప్రాజెక్టు నుంచి నిష్పోవాలి లెట్లకు 354 క్యూ సెక్కులు, టీమూ లెట్స్ -కు 568 క్యూసెక్కులు, కొయిల్ సాగర్ లెట్లకు 280 క్యూసెక్కులు నీటిని విడు దల చేశారు. మొత్తం అవుట్ ఫ్లో 1,280 క్యూసెక్కు లుగా సమాధైసద్దీన్ ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు.